
Ist Year (NEP)

II Year (NEP)

III Year (LOCF)

Student Satisfaction Survey 2023-24
This form is collecting student feedback on Teaching Learning Process of 2023 in Daulat Ram 

College

College Roll No

Year of Study 
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BA (P) Economics + Maths

BA (P) Political Science + History

BA (P) History + English

BA (P) ESB + NHE

BA (P) NHE + Music

BA (P) Philosophy + Psychology

BA (P) Physical Education + Political Science

BA (P) Sanskrit + Music

BA (P) Physical Education + Hindi

Biochemisty(H)

Botany(H)

Chemistry(H)

Commerce(P)

Commerce(H)

English(H)

Economics(H)

Hindi(H)

History(H)

BSc Life Science

Maths(H)

Music(H)

Philosophy(H)

Political Science(H)

Psychology(H)

Physics(H)

Sanskrit(H)

Zoology(H)

Course of Study
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Below 35% 85-100%

Wont Teach at all Teach Thoroughly

Very Poor Communication Always Effective

Poor Excellent

Teaching Learning Feedback

The questions are aimed to understand the quality of  teaching learning in DRC during this 

semester.

1. How much of the syllabus was covered in the class during the academic year? 

2. How well did the teachers (in general) prepare for the classes?

3. How well were your teachers able to communicate?

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
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Unfair Always Fair

Never Everytime

Never Regularly

Not at all Significantly

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

6. Was your performance in assignments discussed with you?

7. Department / College took active interest in promoting internship, student

exchange, field visit opportunities for students.

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in

cognitive, social and emotional growth.
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Never Everytime

I dont have a mentor

. Regularly

Never Everytime

Below 29% Above 90%

9. Teachers informed you about your expected competencies, course outcomes and

programme outcomes.

10. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

11. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

12. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia,

etc. while teaching.
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Strongly Disagree Strongly Agree

Strongly Disagree Strongly Agree

13. The college provides multiple opportunities to learn and grow.

14. Teachers encourage you to  participate in extra-curricular activities.

15. Did you complete any short term course in this academic year? If yes, How many?

16. If response to your above question is yes, kindly upload certificates for all courses

in a single PDF file.

17. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning

experience in your institution.
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Below Average Excellent

Below Average Excellent

Below Average Excellent

Below Average Excellent

COLLEGE INFRASTRUCTURE

1. Sports facility in college.

2. Medical facility in college.

3. Internet facility in college

4. Extra-curricular activities in college.
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Below Average Excellent

Below Average Excellent

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

5. Canteen facility in college.

6. Security and proctorial services in college.

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained.

Availability of clean drinking water in college.
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The building/classrooms are accessible to differently-abled persons.

Classrooms are clean and well maintained.

Classrooms are clean and well maintained.
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Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Availability of prescribed books/reading materials.

Availability of reading room and common room in college building.

Availability and accessibility of online educational resources in college.


